

Крошка сын к отцу пришел: молодые депутаты в гостях у губернатора

Молодые и неоперившиеся депутаты молодежного парламента встретились 10 декабря с губернатором Левченко и спикером ЗС Брилкой.

Подрастающие парламентарии из Иркутска и МО Иркутской области, руководители профкомов, молодежные активисты Бурятии и Прибайкалья и юные патриоты задавали старшим товарищам вопросы, интересовались разными взрослыми штучками — переселением из аварийных домов, возведением соцобъектов, развитием ТОСов.

Бросались умными взрослыми словами — «англомерация», «налоговые преференции», а еще спрашивали мудрых наставников, как они относятся к «Вконтакте». В общем, познавательная вышла встреча.

По ходу дела молодые парламентарии расхрабрились, в ход пошли даже предложения и замечания по работе старших — мол, когда достроят наконец спорткомплекс в поселке Усть-Ордынский, и достроят ли вообще? Когда восстановят сгоревшую 14 лет назад школу в Ключах?

Губернатор пообещал, что все схвачено, все построят и достроят.

В завершение молодежь гордо похвасталась — парламент начал заниматься проектом городского парка спорта, прям как у сверстников из Барнаула. Правда, денег на строительство пока нет. Но обязательно будут. Ведь даже Минспорта области поддержало идею!

Сергей Брилка заявил, что хорошо бы молодым депутатам самим «проработать один-два узко-специфических вопроса», и даже выступить с конкретными предложениями. В свою очередь губернатор Левченко пообещал дважды в год звать в гости делегации молодежного парламента, дабы «обсуждать принципиальные вещи».

В общем, все у юниоров будет хорошо. Главное ведь иметь правильных старших товарищей, которые и советом поддержат, и в гости позовут. Прямоком в Серый дом.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Станислав Цырь**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **216** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)